
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03-05 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  29  листопада  по  03  грудня  фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3453 звернення від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 3537 консультацій.

З 29 листопада по 03 грудня на особистому прийомі у начальника та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 42 громадянина з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти управління  провели 7  рейдів по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 8 сімей з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  14 судових засіданнях,
засіданні  ради  з  питання  профілактики  правопорушень  серед  учнів
КЗ «Гімназія імені Олени Журливої Кропивницької міської ради».

З  29  листопада по  03  грудня до  департаменту  соціальної  політики
звернулися  92 громадянина з питань: надання матеріальної допомоги –  46,
надання соціальних послуг –  12, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,
санаторно-курортного  лікування  –  3, одноразової  компенсації  у  зв'язку  з
втратою  годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою  -  2,  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  9,  надання  консультацій  та
роз’яснень – 10.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 225.

03  грудня під  головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка  відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання:  про  встановлення  світлофорного  об’єкта  на
перехресті  вулиці  Великої  Пермської  та  провулка  Фортечного;  про
встановлення     світлофорного    об’єкта     на    перехресті    вулиці    Великої
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Перспективної та бульвара Студентського; про демонтаж дорожніх знаків на
перехресті вулиць В’ячеслава Чорновола та Дворцової (з виходом на місце).

За результатами засідання було надано відповідні доручення.

03  грудня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  відбулося  засідання  Координаційної
ради  з  питань  громадського  бюджету  (бюджету  участі)  міста
Кропивницького.  На  засідання  Координаційної  ради  були  запрошені
керівники  виконавчих  органів  та  автори  невиконаних  проєктів  конкурсу
«Громадський бюджет».

Розглянуті питання: про врахування у бюджетних запитах до проєкту
міського  бюджету  на  2022  рік  потреби  на  фінансування  об’єктів
громадського  бюджету  виконавчими  органами;  про  доведені  завдання
відповідальним  виконавцям  щодо  можливості  реалізації  невиконаних
об’єктів громадського бюджету у 2022 році за рахунок цільових Програм;
про стан врахування у проєкті рішення "Про бюджет Кропивницької міської
територіальної  громади  на  2022  рік"  видатків  на  реалізацію  об’єктів
громадського бюджету.

Діалог влади з народом

03 грудня на особистому прийомі у начальника Головного управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка була одна мешканка
міста.

Розглянуто  питання  щодо  влаштування  ліфта  у  будинку  (ліфт  у
будинку відсутній). 

За  результатом  звернення надано  доручення  опрацювати,  надати
пропозиції та підготувати відповідь заявниці по суті питання.

Події суспільно-політичного життя 
До Міжнародного дня інваліда

03 грудня за участю заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного з нагоди Міжнародного  дня
людей з інвалідністю для 27 дітей з інвалідністю із числа дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, організовано вручення подарунків та
привітання.  03 грудня у закладах освіти міста відбулися онлайн заходи  з
нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю: засідання «круглого столу»
за  участю  громадян  з  особливими  освітніми  потребами,  батьків,  які
виховують  дітей  з  інвалідністю;  тематичні  книжкові  виставки,  огляди
літератури,  бесіди,  інформаційні  години,  діалог-бесіди,  виставки  робіт
художньо-ужиткового мистецтва дітей з особливими освітніми потребами;
тренінги  на  тему  «Толерантне  відношення  до  дітей,  які  мають  вади
здоров’я»; «уроки доброти»,  «відкриті уроки»  на тему «Дивіться на нас, як
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на  рівних»;  благодійні  акції  «Милосердя»,  «Допоможи  хворій  дитині»,
«Відкрий серце-подаруй любов»; виховні години «Ми рівні», «Толерантне
ставлення  до проблем інвалідів»;  години спілкування  для  учнів  старших
класів на теми: «Ми – рівні», «Наперекір долі».

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03 грудня у бібліотеці-філії № 16 міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено годину милосердя «Поспішай робити добро».

Діти  пригадали  прислів'я  та  приказки  про  добро.  Бібліотекарі
запропонували присутнім відповісти на питання невеличкої анкети «Врятує
світ лиш доброта».

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З 29 листопада по 03 грудня  працівниками інспекції з благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  28 вулиць;  складено  11  протоколів;  видано
42 попередження.

Освіта

04  грудня на  базі  комунальної  установи  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників»  відбувся  ІІ  етап
Всеукраїнської олімпіади з екології. 

04  грудня на  базі  КЗ «Навчально-виховне  об’єднання  І-ІІІ  ступенів
«Мрія»  відбувся  II  (міський)  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  польської
мови та літератури. 

04 грудня на базі  КЗ «Ліцей «Науковий» відбулися  фінальні змагання
обласного  етапу  всеукраїнських  змагань  «Cool Games»  серед  школярів
закладів загальної середньої освіти в рамках обласної гімназіади. 

05 грудня на  базі  КЗ «Загальноосвітня  школа  І-ІІІ  ступенів  №  4»
відбувся ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії для учнів
10-11 класів. 

05  грудня на  базі  КЗ «Навчально  –  виховне  об’єднання  –
«Загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів № 31 з гімназійними класами, центр
дитячої  та  юнацької  творчості  «Сузір’я»  відбувся  ІІ  етап  Всеукраїнської
учнівської олімпіади з економіки для учнів 9-11 класів. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


